 С 1 Января 2016 года по 31 Марта 2016 включительно года будет действовать агентское вознаграждение от всех опубликованных тарифов Business, Premium и Basic на все рейсы, выполняемые airBaltic, с началом путешествия из Москвы и Санкт-Петербурга: 

 Период продаж: 1 Января 2016 года – 31 Марта 2016 года (включительно); 

 Период путешествия: 1 Января 2016 – без ограничений; 

 Комиссия применятся только на рейсах, выписанных под кодом airBaltic (BT) и на стоке airBaltic (657). На рейсах airBaltic в рамках соглашения «код-шеринг» комиссия не применяется; 

 Комиссия применяется только к опубликованным тарифам. На ТО (Туроператорские) тарифы, тарифы групповых бронирований, скрытые (NEGO) тарифы и тарифы, участвующие в специальных акциях и компаниях (fare basis FSALEOW, FSALERT, FSALE для прямых авиаперелётов, VSALEOW9, VSALERT9, VSALETH9 – для трансферных авиаперелетов) - комиссия не применяется; 

 Комиссия применяется только на тариф, таксы и топливные сборы не подлежат комиссионному сбору; 

 Комиссия применяется на рейсах с началом путешествия из Москвы и Санкт-Петербурга на опубликованные тарифы туда и обратно, а также опубликованные тарифы в одну сторону; 

 Комиссия удерживается только 1 раз при выписке оригинального билета в GDS. В случае, если комиссия не была удержана при выписке билета, авиакомпания не возмещает сумму агентского вознаграждения; 

 В случае возврата билета агентское вознаграждение подлежит возврату; 

 В случае изменения даты путешествия, рейса или маршрута, которое приводит к нарушению условий предоставления агентского вознаграждения, комиссия должна быть возвращена при переписке; 

 При несоблюдении хотя бы одного из условий предоставления агентского вознаграждения, комиссия составляет 1 Рубль; 

 А/к airBaltic оставляет за собой право прервать срок действия агентского вознаграждения и свести его к 1 Рублю в любое время, предварительно уведомив агента. 

