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Памятка туристам, выезжающих в Шри-Ланку
Компактность острова, теплый климат, золотые пляжи, живописные горы, покрытые чайными плантациями, древние памятники архитектуры и богатое культурное наследие делают Шри-Ланку одним из излюбленных мест отдыха туристов со всего мира. На этом острове Вы отдохнете как в раю в любое время года.
1. Документы для поездки.
1.1 Перед отъездом в аэропорт проверьте наличие следующих документов:
- заграничный паспорт, действующий не менее 6 месяцев с момента окончания поездки;
- авиабилеты;
- страховой полис;
- туристическая путевка (ваучер);
- справка из банка на вывоз валюты (если в эквиваленте вывозится свыше 10 000 долл. на человека);
- доверенность на обоих родителей (для детей, выезжающих с одним из родителей).
2.1 Документы для поездки с ребенком.
Если ваш несовершеннолетний ребенок выезжает с одним из родителей, не забудьте взять документы, подтверждающие родство и нотариально заверенную доверенность от второго родителя.
Если ребенок едет с каким-либо родственником, знакомым или в тур группе один, то нотариально заверенное согласие требуется от обоих родителей (законных представителей: отчима, мачехи, опекунов). Если местонахождение одного из родителей не установлено или он длительное время отсутствует (длительная командировка, тяжело болен и т.п.), то желательно иметь справку соответствующего учреждения, подтверждающую этот факт. При разводе родителей можно предъявлять на границе свидетельство о разводе и решение суда об оставлении ребенка у того из родителей, кто оформил нотариально заверенное согласие на тур поездку ребенка.

2. Правила регистрации и пересечения границы.
Регистрация начинается за 3 часа до времени указанном в авиа билете и заканчивается за час. Номер стойки регистрации указан на табло напротив номера Вашего рейса.
Багаж оформляется до Коломбо. Проверьте, пожалуйста, на своем багаже транзитную бирку. Так же Вам выдадут Посадочный талон с указанием номера выхода и номера вашего посадочного места в самолете.

По действующему Законодательству Российской Федерации разрешен вывоз наличной валюты в размере 10 000 Долларов США на каждого туриста. Если Вы вывозите свыше этой суммы, то необходимо при себе иметь банковские документы. Рекомендуем также, задекларировать при вылете из России все ценные предметы, принадлежащие Вам (золотые украшения, драгоценности, дорогую фото – видео аппаратуру). Бланки таможенной декларации находятся перед линией таможни на специальных стойках.

Страховой полис: Внимательно ознакомьтесь с условиями страхования, изложенными в Вашем страховом полисе. Если во время пребывания в стране Вы почувствуете недомогание или получите травму, то Вашим первым шагом должен быть звонок в центр неотложной помощи по телефонам:

- для получения своевременной медицинской помощи необходимо незамедлительно обратиться в Сервисный Центр по телефону, указанному в полисе, и сообщить оператору следующую информацию:
- Фамилию, Имя Застрахованного, нуждающегося в помощи
- Номер полиса и период его действия
- Характер требуемой помощи
- Местонахождение Застрахованного и координаты для обратной связи
Далее следуйте указаниям оператора!
При наличии хронических заболеваний рекомендуем Вам заблаговременно проконсультироваться у Вашего лечащего врача с целью недопущения обострений при посещении страны. Учтите, что большинство видов медицинского страхования распространяется только на несчастные случаи и внезапные заболевания, не носящие хронического характера. В этом случае, если у Вас происходит обострение Вашего хронического заболевания, медицинская страховка помочь Вам не сможет. Затраты на лечение за рубежом Вам придется 

оплачивать самостоятельно.

3. По прилету в Шри Ланку.

Виза: Для граждан Российской Федерации виза оформляется по прилету в аэропорту и стоит $40. Дети до 12 лет визу не оплачивают.

Документы, необходимые для оформления визы в Шри-Ланку 
1. Загранпаспорт (действующий не менее шести месяцев со дня выезда из Шри-Ланки) 
2. Обратный билет с фиксированной датой вылета 
3. Миграционная карта заполненная на английском языке (можно получить в самолете или на границе) 
4. Ваучер на туристическое обслуживание 
5. Денежные средства из расчета $25-$50 на день пребывания в стране 
Требования к документам 
1. Наличие подписи владельца в паспорте 
2. Срок действия паспорта должен быть не менее шести месяцев со дня выезда из Шри-Ланки 
3. Дети до 14 лет могут иметь свой паспорт или должны быть вписаны в паспорт родителей. На вписанных в паспорт детей старше 6 лет должна быть вклеена фотография 
4. В паспортах граждан Узбекистана должен стоять штамп МВД (разрешение на выезд заграницу).

Потеря багажа. Если вашего багажа нет уже подозрительно долго, то необходимо обратиться к представителю перевозившей вас авиакомпании или к сотруднику стойки розыска багажа Lost & Found, которая есть практически в каждом международном аэропорту. Там необходимо заполнить акт розыска багажа. В акте указываются внешние приметы чемодана: форма, цвет, материал, данные об именной бирке, наличие или отсутствие колесиков и ручек. Пассажир также обязан предъявить представителю авиакомпании отрывной талон багажной бирки, наклеенный на обложку авиабилета. Акт необходимо составить в двух экземплярах – один остается у сотрудника Lost & Found, второй оставить у себя,

Большинство международных авиакомпаний подключены к системе мирового поиска багажа. Поэтому составленный на компьютере акт сразу вносится в общую сеть поиска World Tracer, где система начинает искать соответствия между заявкой пассажира и информацией о найденном багаже. Пассажиру на руки выдается распечатка с номером заявки на розыск.  Аэропорт Шри Ланки требует присутствия туриста непосредственно в аэропорту для опознавания и выдачи багажа.

4. Правила вылета из Шри-Ланки 
Выезд из отеля/трансфер в аэропорт: Вся информация о трансфере в аэропорт предоставляется принимающей стороной накануне вылета. Также можно заранее уточнить эту информацию у гида в отеле, либо по предоставленным координатам русских менеджеров главного офиса компании Экзотик Холидейс (по прилету, под каждую бронь выдается папочка с: приветственным письмом от компании, картой острова, бесплатной сим –картой, телефонами русских менеджеров и горячей линии, перечень экскурсионных программ). 

За 15-20 минут до назначенного выезда из отеля Вам необходимо сдать номер и рассчитаться за все дополнительные услуги. 
По прибытии в аэропорт сразу у входа производится таможенный контроль багажа. Перед упаковкой и регистрацией рекомендуем взвесить Ваш багаж. Допустимая норма провоза багажа 20 кг (если EK – Эмирейтс 30 кг) на человека и 7 кг ручной клади. 

Далее следуйте к стойке регистрации, где указан номер вашего рейса, сдаете багаж и получаете посадочный талон. После чего проходите паспортный контроль, где заполняете регистрационную карту вылета. Далее следуете в зал вылета, где ожидаете объявления на посадку вашего рейса. 

Без специального разрешения запрещен вывоз предметов, представляющих историческую или культурную ценность, антикварных масок, манускриптов, книг, изделий из слоновой кости, коллекций монет и марок, необработанных драгоценных и полудрагоценных камней, животных, растений (свыше 450 видов), чая (более 7 кг).

5. Информация о стране

Шри-Ланка - страна, подарившая миру эталонное представление о самом популярном напитке - крепком, ароматном, бодрящем чае. Но помимо репутации чайного рая Шри-Ланка, эта древняя страна с богатейшим культурным наследием, гордится званием мирового центра буддизма. Атмосфера благожелательности и умиротворения, царящая в этой стране, - результат глубокого многовекового влияния буддийского учения на мировоззрение и образ жизни ланкийцев. Философия буддизма запечатлена и в многочисленных памятниках: величественных храмах, созданных с большой любовью, уединенных монастырях, украшенных впечатляющей росписью, исполинских статуях Будды - самого добродушного и миролюбивого в мире божества. Шри-Ланка расположена всего в 800 км от экватора и поэтому обладает всеми богатствами тропических островов. Как говорят сами ланкийцы, они знают только три цвета - синеву неба и океана, золотисто-желтые тона пляжей и буйную зелень тропической флоры. Красота природных ландшафтов Шри-Ланки, буйное многоцветье флоры и фантастическое разнообразие животного мира способны сразить даже самого избалованного пресловутой экзотикой путешественника. Бесконечные пляжи с мягким золотистым песком здесь просто восхитительны: потаенные бухты и заливы, ласковая вода цвета голубого сапфира, подводные коралловые сады, останки затонувших кораблей и мелководья, облюбованные рыбами всех цветов радуги... Отдых на побережье Индийского океана, знакомство с буддийскими святынями, посещения национальных природных парков, посвящение в тайны выращивания и производства чая, общение с открытыми и жизнерадостными ланкийцами - все это подарит Вам незабываемые впечатления от поездки на Сверкающий остров. Демократическая Социалистическая Республика Шри-Ланка (до 1972 года - Цейлон) - государство на острове Цейлон в Индийском океане, расположенном на юго-востоке от полуострова Индостан. Входит в Британское Содружество.

Климат. Шри-Ланки тропический, теплый и влажный.

Среднегодовая температура +27ºС. 

На побережье постоянно дует морской бриз, температура очень комфортная – +28-30ºС. 

Температура воды в Индийском океане – около +27ºС

На климат влияют два муссона: 

- северо-восточный, длится с октября по март, приносит сухую погоду. 

-ю го-западный муссон, длится с июня по октябрь, приносит дожди и вызывает волнение океана. 

Сезонные погодные изменения невелики. Дожди выпадают кратковременные и в основном ночью. 

На юго-западном побережье Шри-Ланки сухой сезон длится с октября по май, на северо-восточном – с апреля по ноябрь.

В любой сезон и на любом побережье всегда достаточно солнечных дней и можно купаться в океане
Население. Численность населения — 21,1 млн (оценка на июль 2008 г.).
Сингалы, тамилы. Проживают также ланкийские мавры (ларакалла - потомки арабов), бюргеры (потомки от смешанных браков с европейцами). Численность ведов, потомков древнейшего населения острова, составляет всего около 1 тыс. чел.

Религия. Основные религии - буддизм, индуизм, христианство, ислам. Большая часть жителей (около 70%), исповедует буддизм, в основном это сингалы. Тамилы – приверженцы индуизма (15%). Малайцы и мавры (7,5% жителей) - мусульмане. Христианскую религию исповедуют бюргеры, а также часть тамилов и сингалов (7,6% от общей численности населения).

Язык. Официальные языки на Шри-Ланке - английский, сингальский и тамильский. Сингальский - язык наиболее многочисленной этнической группы Шри-Ланки.

Валюта. Официальная денежная единица – рупия. 1 ланкийская рупия = 100 центам. 

Рекомендуется обменивать деньги в аэропорту Коломбо (лучший курс 1$ - 108 рупий, в отелях 1$ - 105 рупий). Чек, полученный при официальном обмене валют, следует сохранять до окончания поездки. В этом случае при вылете из Коломбо у вас есть возможность обменять неизрасходованные деньги в банке аэропорта по курсу покупки.

Крупные отели и магазины принимают к оплате международные кредитные карточки.
На курортах возможна оплата в долларах или кредитными карточками, но все же рекомендуем обменивать деньги. Вывоз из страны национальной валюты запрещен.
Кухня. Шри-ланкийцы, как и индийцы, едят много рыбы, зелени и пряностей. В ежедневном рационе местных жителей - рис и карри из рыбы, мяса, морепродуктов, птицы, овощей, бобовых и фруктов.В отелях ланкийские блюда всегда стоят отдельно. И если на табличке написано карри – это блюдо будет острое.

Спиртные напитки можно купить в супермаркетах любых крупных городов или в маленьких магазинчиках,которые расположились вдоль всех основных дорог. Из местных спиртных напитков всегда в продаже несколько видов пива, красное вино, арак, ром, водка, коньяк и т.д.
Ежемесячно в дни полнолуния (Poya Day) запрещается употреблять спиртные напитки в общественных местах, – в том числе в ресторанах отелей, а также в отелях, работающих по системе ВСЕ ВКЛЮЧЕНО. Но, никто вам не запрещает употреблять в эти дни любые спиртные напитки в вашем номере.

Транспорт. Общественный транспорт на острове – железные дороги и автобусы. Для переездов по городу лучше брать местное такси - трехколесный мотороллер "тук-тук", тем более, что стоит это совсем недорого. Большое количество автобусных маршрутов позволяет добраться до самой отдаленной точки острова. Хорошо развито железнодорожное сообщение между городами.

Прокат машин. Автомобили напрокат выдаются туристам старше 21 года, при наличии водительских прав. Оплата производится за наличный расчет. Приобретение бензина самостоятельно, за наличный расчет. Вы можете взять напрокат автомобиль, узнав о местонахождении ближайшего агентства по прокату автомобилей у портье отеля (средняя цена составит 2.400 рупий в день).

Но вообще цены варьируются в зависимости от сезона и класса машины - от 20 до 80$ в день. Однако в целях безопасности лучше воспользоваться услугами шофера или заказать такси в отеле. На Шри-Ланке левостороннее движение с ограничением скорости для автомобилей и мотоциклов 56 км/час в населенных пунктах и 72 км/час на автострадах. Будьте внимательны - в городах правил дорожного движения почти не соблюдают, а на шоссе за городом частенько спят собаки. 

Связь В международном аэропорту Коломбо продаются SIM-карты местного оператора мобильной связи Mobitel (National Mobile Provider of Sri Lanka) или Dialog. Стоимость карты 1200 рупий (10-11$), большая часть суммы которой остается на депозите. Одна минута разговора с Украиной обойдется примерно в 11 рупий за минуту, звонки внутри страны – 8 рупий за минуту. Компания Экзотик Холидейс предоставляет всем туристам бесплатную сим карту.

Одежда и внешний вид. Лучше всего носить легкую хлопчатобумажную или льняную одежду, сандалии и головной убор. Строгих требований к одежде нет, однако при посещении храмов нужна одежда, прикрывающая колени, плечи и спину. При входе в храм обязательно снимите обувь и головной убор. Загорать на пляже «топлесс» запрещается.
Чаевые. В счета отелей, баров, ресторанов включен налог GST (12,5%). Приняты чаевые водителям, носильщикам в отеле, они составляют $1-2. Чаевые в ресторане - на ваше усмотрение.

Вода  Для питья пригодна кипяченая вода. В поездках по острову пейте минеральную воду и другие напитки фабричного производства в банках и бутылках.
Прививки. Для отдыха на побережье специальных прививок не нужно. Если планируется поездка в джунгли, следует заранее позаботиться о себе и принять таблетки от малярии. Кроме того, при посещении национальных парков и заповедников следует пользоваться репеллентами, которые защитят от укусов комаров и других насекомых.

Санитарные нормы. Для питья лучше использовать минеральную воду и другие напитки фабричного розлива.Необходимо соблюдать правила личной гигиены: руки перед едой и после прогулок мыть с мылом или протиратьгигиеническими салфетками, при посещении храмов - использовать одноразовые носки. Непременно запаситесьсолнцезащитным кремом и лосьоном от солнечных ожогов. Вечером рекомендуем использовать репелленты.Так же следует остерегаться укусов комаров и других насекомых при посещении национальных парков и заповедников.
Если же вы планируете совершить поездку в джунгли и хотите заночевать там, следует заранее пропить курс противомалярийных таблеток.

(Но обязательно проконсультируйтесь у врача, так как у препаратов есть противопоказания к применению!)

Банки. Обычное время работы: 09:00 - 17:00/ пн.-пт. Закрыты: субб.-вскр., традиционные (полнолуние – Пойя дни) и национальные праздники, 30 июня и 31 декабря. 

Магазины. Обычное время работы: 08:30 - 16:30/ пн.-пт. Некоторые открыты по субботам, 08:30 – 13:00.
Перерыв: 13:00 –14:00, пн.-пт. Закрыты: воскресенье, Пойя дни (дни полнолуния). 

Официальные праздники и выходные дни. На Шри-Ланке около 170 праздников! Выходные дни - суббота и воскресенье, а также дни полнолуния - Poya Day, специально предназначенные для медитаций.

Дни большинства религиозных праздников определяются по лунному календарю, это так называемые «внутренние» праздники. Главный из них и наиболее популярный у туристов - Канди Есала Перехера, связанный со священным зубом Будды из храма Канди. Он проходит в августе, в дни полнолуния. В январе в Коломбо широко отмечается Дурутху Перехера - приезд Будды на остров.

Время. В зимний период время на Шри-Ланке опережает киевское на 3,5 часа, в летний период - на 2,5 часа

6. Наши рекомендации

7.1 Настоятельно рекомендуем документы, деньги, ценные вещи хранить в сейфе.

7.2 Рекомендуем сделать ксерокопию билетов, паспорта (как заграничного так и внутреннего), ваучеров, кредитных карт. Они пригодятся в случае утери, а так же в иных ситуациях, которые могут возникнуть в стране пребывания. Хранить копии следует отдельно от оригиналов.

7.3 Наша компания не сможет оказать помощь  или вернуть деньги, в случае возникновения каких-либо  проблем на экскурсиях купленных не у наших представителей (в уличных агентствах или у незнакомых лиц). Вряд ли Вам предоставят хорошее транспортное средство, хорошее знание истории и достопримечательностей страны, а так же  русского языка.

7.4 В соответствии с Международными правилами безопасности полетов, любые жидкости, проносимые в салон самолета должны содержаться в упаковке не более 100 мл. Исключение составляют  только необходимые медикаменты, детское питание, требующееся на время полета. Емкости жидкостей, проносимые на борт самолета, должны быть уложены в абсолютно прозрачный пакет, объемом не более 1 литра. Допускается один пакет на одного пассажира. Пассажирам разрешается брать на борт самолета жидкости,  приобретенные в магазинах беспошлинной торговли (алкоголь, парфюмерия и др.), если они находятся в заклеенных прозрачных пакетах. Категорически запрещается вскрывать упаковку во время полета с пересадкой. Так же сохраняйте чеки покупок из магазинов беспошлинной торговли до конца вашего полета. Уважаемые туристы,  напоминаем Вам,  что компания «Join Up!»не несет ответственности за перенос,  изменение во времени вылета и отмену рейсов. Все формальности связанные с такими ситуациями необходимо решать непосредственно с представителями авиакомпании!!!

РЕКЛАМАЦИИ. Если Вы считаете, что какие-либо услуги Вам оказываются не надлежащим образом, мы рекомендуем в первую очередь связаться по телефону с гидом и/или офисом принимающей стороны. В случае неудовлетворения претензии на месте Вы вправе направить письменную претензию продавцу тура.

Полезные телефоны

Посольство России в Шри-Ланке:
Адрес: Коломбо 7, Sir Ernest de Silva Mawatha, 62. 
Телефоны: +94 (112) 57 35 55, +94 (112) 57 49 59

Аварийная служба - 120 
Пожарная служба - 122 
Полиция - 133 
Скорая помощь - 144 
Информация и справки - 11 811 (внутри страны), 11 812 (вне страны).

Телефоны службы поддержки туристов Exotic Holidays International на Шри-Ланке

071 22 555 22
Пегас-Тур всегда с вами на связи!

8 800 775 2245

ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА И НЕЗАБЫВАЕМЫХ ВПЕЧАТЛЕНИЙ!
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